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LISTINA ZÁKLADNÍCH PRÁV A SVOBOD 

Oddíl druhý – článek 17: 

„Svoboda projevu a právo na informace jsou zaručeny. Každý má právo vyja-

dřovat své názory slovem, písmem, tiskem, obrazem nebo jiným způsobem, ja-

kož i svobodně vyhledávat, přijímat a rozšiřovat ideje a informace bez ohledu 

na hranice státu. Cenzura je nepřípustná.“ 

 

„Bez svobodných informací  

se člověk nemůže svobodně rozhodovat.“ 

 

(papež Lev XIV.) 

 

„Pán Bůh chce mít člověka k obrazu svému, ne k obrazu ďábla.“ 

 

(Karel Kryl) 

 

Milí farníci, 

po Velikonocích, které připomínají jarní zmrtvýchvstání přírody, se blížíme sva-

todušními svátky a dalšími krásnými slavnostmi k vrcholu léta, které bují a chce 

přinést plody. Jsme smutní, když přinese kyselá pláňata, a jsme nadšení ze slad-

kých lesních jahod, které jsou ale malinké, než abychom se jimi najedli, a k nimž 

se musíme hodně sehnout, asi tak, jak bychom se měli správně klanět Bohu, jenž 

je dárcem plodů mnohem důležitějších. Člověk je tvor děsně naivní. A pokud ne-

žádá plody Ducha svatého, podobá se spíše ďáblu. Každým dnem se přesvědčuji 

o skutečnosti, že jsou dvě věci věčné: Bůh a lidská hloupost. S Bohem a 

s hloupostí se tedy nedá bojovat, byť bych byl rytíř chrabrý jako sám Don Quijo-

te. Dočasně lze jen trpět spolu s Kristem ukřižovaným, a s Františkem z Assisi 

plakat, že Láska není milována. Tomu se učím již 40 let. Jako kněz musím učit 

pravdě, modlit se, žehnat chrabrým rytířům Pravdy a prosit o déšť Božích milostí... 

                                                                                                              †! Pater Petr 

 

 Římskokatolické farnosti Starý Rožmitál  



Soumrak Západu 

Kardinál Müller varuje před orwellovskou agendou Bruselu 

 

Jak nás liberálové vedou k totalitě  

Západní civilizace stojí na okraji propasti. Neodmítne-li sebevražedný diktát se-

kularismu a nevrátí-li se ke svým křesťanským kořenům, nepřežije. S tímto mra-

zivým, ale hluboce pravdivým varováním vystoupil německý kardinál Gerhard 

Ludwig Müller v eseji publikované na portálu kath.net. Bývalý prefekt Kongregace 

pro doktrínu víry pojmenoval duchovní a politickou krizi dneška s přímostí, jaká se 

v současném církevním prostředí slyší málokdy. Podle kardinála nečelíme jen po-

vrchním geopolitickým posunům – probíhá totální zápas o samotnou duši člověka.  

Třetí světová válka v etapách a orwellovský Brusel  

Kardinál Müller připomíná slova zesnulého papeže Františka o tom, že lidstvo se 

již nachází uprostřed třetí světové války, která probíhá v etapách. Když se podí-

váme na globální kontext, vidíme kolaps právního státu, občanské války a nástup 

totalitních struktur.  

Největší hrozby dneška dle Müllera 

Orwellovský sledovací stát v režii Bruselu: Nástroje jako Zákon o digitálních 

službách (DSA) slouží k byrokratickému vymazávání národních identit a cenzuru 

nepohodlných názorů. Nekontrolovaná islámská migrace: Miliony příchozích, 

které již v Evropě nelze integrovat. Namísto asimilace tak na evropské půdě vzni-

kají paralelní, soutěžící islámské společnosti.  

Vláda globalistických elit  

Tradiční demokracie upadají a moc přebírají technokraté s vizí „Jednoho světa“ 

pod jejich absolutní kontrolou – svět, který děsivě připomíná dystopii Aldouse 

Huxleyho „Překrásný nový svět“. Ideologický kolonialismus.  

Potraty výměnou za rozvojovou pomoc  

Přestože Západ morálně upadá, podle Müllera mu zůstala jedna špatná vlastnost: 

neotřesitelná pýcha na vlastní nadřazenost. Proto se tento postkřesťanský Západ 

dnes chová jako neokoloniální agresor: Sekularismus a materialismus se pod 

rouškou „pokroku“ vnucují tradičním křesťanským národům na Východě a Jihu. 

Kardinál otevřeně kritizuje zvrácenou logiku globalistických elit: rozvojová po-

moc je podmiňována legalizací homosexuálních manželství, potratů, eutanazie a 

asistované sebevraždy. To vše pod záminkou „ochrany klimatu“ a drastického 

snižování světové populace.  

Osvícenský mýtus a diktatura relativismu  

Kardinál Müller jde ve své analýze ke kořenům tohoto marasmu a nachází je v 

protikřesťanském osvícenství. Právě tam vznikla utopie „humanismu bez Boha“ 

(jak ji popsal teolog Henri de Lubac). Osvícenci věřili, že věda, technika a seku-

lární rozum vyřeší všechny problémy a vytvoří pozemský ráj tolerance. Křesťan-

ství s jeho jasným nárokem na absolutní Pravdu bylo označeno za zdroj fanatis-

mu. Moderní liberálové dnes uplatňují stejnou šablonu i na islámský terorismus – 

tvrdí, že každé náboženství je od přírody násilné a jedinou záchranou je diktatura 



relativismu. Müller však varuje, že cena za relativismus je hrozivá: relativismus 

nevyhnutelně vede k diktatuře myšlení, a dodal, že pokud lidé přestanou být sjed-

noceni v hledání pravdy a v lásce k ní, prázdné místo po svědomí nahradí totalitní 

ideologie a sociální inženýrství „Nového člověka“. 

 
Co je smyslem života? 

 

„Jakou vyspělou roli bychom měli (jako lidstvo) nyní hrát vážně, řekněte mi pro-

sím?“ …zeptal se Semjon Vinokur, režisér a scénárista, Michaela Laitmana, za-

kladatele Mezinárodní akademie Kabaly.  

(Kabala = starohebrejsky „Ústní podání“, je židovské náboženské učení, jež 

vzniklo ve 2. století po Kristu, jehož základem je učení o „en sofu“ – nekonečném 

božství, principu vesmíru) 

„Hrát vážně – to znamená hrát si na Stvořitele.“ 

„Vysvětlete, co to znamená.“ 

„Udělat to tak, aby byl Stvořitel mezi námi ve všech našich myšlenkách a činech. 

Tomu se říká hrát vážně.“ 

„Můžeme to říct tak, že dřív, než něco udělám, snažím se obrátit ke Stvořiteli?“ 

„Ano. A udělat to tak, aby sis představoval, že to děláš kvůli Němu, za Něho, pro 

Něho, to znamená kvůli druhým. Stvořitele nic neovlivňuje a On nic nepotřebuje. 

Existuje jen jedna možnost – získat od Něho sílu, abychom mohli konat činy pro 

druhé.“ 

„To znamená, že vzorec ´chci být šťastný´ se 

mění na ´chci, aby lidé byli šťastní, aby ko-

lem mě byli všichni šťastní´?“ 

„Ale skutečně šťastní.“ 

„Skutečně?“ 

„Ne tak, jak já chci, aby byli šťastní, ale tak, 

jak to chce Stvořitel. Protože to je zákon 

vesmíru. Je absolutní a objektivní.“ 

„Jak přesné. A jak On chce, aby lidé byli 

šťastní?“ 

„Vžij se do druhých lidí a začni cítit, co je 

pro ně nejdůležitější. A společně s nimi to vytvářej.“ 

„A co myslíte, když se dokážeme vžít, co bude pro lidi nejdůležitější?“ 

„Cítit vzájemnou blízkost.“ 

„To je ono, že? Hluboko v člověku se nachází pouze toto?“  

„Ano, člověk v tomto začíná cítit dokonalost.“ 

„To znamená, že tam je klid, štěstí, i bezpečí, to je ono?“ 

„Završení všeho. Prostě dokonalost.“ 

„Takže všichni lidé jsou si blízcí? Všichni jako bratři a sestry?“ 

„Ano, všichni zmizí z té podoby, v jaké jsou teď. Jednoduše vstoupí do sféry do-

konalosti.“ 



„Pokud teď chci nějak druhému vyjít vstříc, tak se chci druhému úplně odevzdat. 

Dá se to tak říct?“ 

„Ano, vzájemné odevzdání jeden druhému – v tom to spočívá – to je stav dokona-

losti, duchovní stav.“ 

„Zabýváme se tedy velkou vědou.“ 

„Ještě se projeví, bude stále rozvíjena, bude se dále rozprostírat do citů.“ 

„Taková jednoduchá, prostá slova…, jsem dojatý.“ 

                                                                             (Mezinárodní akademie Kabaly) 

 

MODLITBA ZA PRAVDU 

 

Bože, který jsi stvořil tuto krásnou zemi, Ty vidíš naši bolest a zklamání; Tobě 

nemusíme říkat, jak nám je a jak jsou skloněny naše hlavy.  

Nevěřte ve zlo, i když se zdá sklízet dočasné úspěchy. Dožijeme se toho, věřte, 

dožijeme se toho, že se navěky zhroutí babylón lží a násilí; kolo dějin se nedá za-

stavit, celé lidstvo nezhrubne ani nezhloupne. A světu nebude vládnout nerozum a 

zlá vůle. Ten boj se vybojuje, ať dnes, ať za rok.  

Hajte tu duši, hajte tu svou duši v těchto hrozných dnech zkoušky, nedejte si ji 

ničím zviklat. Neustupujte ze své víry, neopouštějte svou naději: mravní pozice se 

nesmějí nikdy vyklidit, děj se co děj… 

Bože, vrať světu pravdu! Bude to víc než smlou-

va míru, bude to cennější než každé spojenectví. 

Nikdo, žádný národ, žádný stát si nebudiž jist, 

pokud mohou být lidské vztahy kdykoli korum-

povány nástroji lži.  

Nebude jistoty, nebude smluv, nebude ničeho 

platného a bezpečného, pokud vědomí kteréhoko-

liv národa bude zkřivováno záměrnou lží. Za 

každou lží jde úklad a násilí; každá lež je útok na 

bezpečí světa. Nikdo nebude žít v míru ani za nejsilnější hradbou z oceli a betonu; 

okřídlená lež se vysměje všem vašim pevnostem. Zbavit svět lži je víc než od-

zbrojení... 

                                                                                                            (Karel Čapek) 

_________________________________________________________________ 
 

Oznámení 
 

Poutní mše sv. v Závišíně: neděle 14. 6. v 11,15 hod 

Poutní mše sv. v Bělčicích: neděle 28. 6. v 11,15 hod. 

Poutní mše sv. ve Hvožďanech: neděle 5.7. v 10,10 hod. 

_________________________________________________________________ 
 

Pro vnitřní potřebu vydává Římskokatolická farnost Starý Rožmitál, Rybova 1, 262 42 Rožmitál pod Třemšínem.  

Web: rimskokatolickafarnoststaryrozmital.webmium.com, email: farnost.rozmital@seznam.cz 



Den 

Mše svaté a jiné události v Rožmitále, Hvožďanech a Bělčicích od 8. do 21. června 2026 

Starý Rožmitál 
Hvožďany Bělčice Ostatní 

farní kostel Povýšení sv. Kříže filiální kostel sv. Jana Nepomuckého 

Pondělí 8. 6.       

Úterý 9. 6.      

Středa 10. 6.  18,00 růženec    

Čtvrtek 11. 6.    17,00 růženec  

Pátek 12. 6. 
Slavnost Nejsvětějšího Srdce Ježíšova 
17,00 zpověď, 17,30 růženec 

18,00 volná intence 
    

Sobota 13. 6.       

Neděle 14. 6. 8,30 za spálovské rodáky    

 
 

10,10  

b. sl.  
--- 

11,15 poutní mše sv. 

Závišín 

Pondělí 15. 6.  ---    

Úterý 16. 6.  ---   . 

Středa 17. 6.  
18,00 za Marii a Adolfa Trčkovy, 

rodiny Trčkovu a Průchovu / adorace 
  

14,30 mše sv. 

Centrum soc. služeb 

Čtvrtek 18. 6.    17,00 mše sv.  

Pátek 19. 6.  

17,00 zpověď, 17,30 růženec 

18,00 za snoubence Marii a Ladislava a 

živé i zemřelé jejich rodů 
  . 

Sobota 20. 6. 15,00 svatební obřad     

Neděle 21. 6. 8,30 za rodinu Drechslerovu  
10,10 

mše. sv. 

11,15  

b. sl. 
 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


